天童市公式フェイスブックページ運用方針

1 目的

天童市の観光・イベント・文化・スポーツなどの情報を発信するため、天童市 公式フェイスブックページを運用します。また、災害時などの緊急時には必要な 情報を発信して災害対応の手段とします。

- 2 天童市公式フェイスブックページの名称及びURL
 - (1) 名称 天童市
 - (2) URL https://www.facebook.com/city.tendo
- 3 運営管理者

天童市総務部市長公室

4 情報の発信者

天童市職員

5 投稿等への対応

当アカウントに投稿されたコメント、評価等については、原則として、個別の 対応は行いません。

市政に関するご意見やご質問がある場合は、天童市公式ホームページに掲載する市へのご意見 (https://www.city.tendo.yamagata.jp/municipal/teigen/teigenform.html)をご利用ください。

6 禁止行為

情報発信に関係のないコメント等や、下記事項に該当すると判断したコメント 等は、投稿者に断りなく、非表示または削除を行う場合があります。

- (1) 法律、法令などに違反する内容または違反する恐れがあるもの
- (2) 特定の個人、企業、団体などを誹謗中傷し、または名誉もしくは信用を傷付けるもの
- (3) 虚偽または事実と異なるもの
- (4) 公序良俗に反するもの
- (5) 広告、宣伝、営利活動、政治活動、選挙活動、宗教活動またはこれらに類似する活動を目的とするもの
- (6) 犯罪行為を助長するもの
- (7) 本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏えいするなど、プライバシーを侵害するもの
- (8) 天童市、または第三者の知的財産権(特許権、意匠権、著作権、商標権、肖像権など)を侵害するもの
- (9) 天童市、または他者になりすますもの
- (10) 同じ投稿者により繰り返し投稿される同一内容のコメントなど
- (11) わいせつな表現などを含むもの

- (12) 有害なプログラム
- (13) Facebook 利用規約に反する内容
- (14) その他、天童市が不適切と認める内容やリンクなど

7 アカウントのブロック

上記に該当するコメント等を投稿したユーザーまたは Facebook 利用規約に反し、虚偽の個人情報の提供や許可なく他人のアカウントを使用していると判断した場合、アカウントをブロックすることがあります。

8 個人情報の取り扱い

天童市公式フェイスブックページでの個人情報の利用や管理などは、天童市個 人情報保護条例(平成14年条例第1号)に基づき、適切に取り扱います。

9 知的財産権

- (1) 天童市公式フェイスブックページに掲載している情報(文章、写真、イラスト等)に関する著作権、商標権などの知的財産権は、天童市又は現権利者に帰属します。
- (2) 天童市公式フェイスブックページの内容について、私的使用のための複製や引用など、著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

10 免責事項

- (1) 天童市は、天童市公式フェイスブックページで発信する情報を利用して利用者又は第三者が行う行為や被った損害等について、一切の責任を負いません。
- (2) 天童市は、利用者により投稿されたコメント等の内容について、一切の責任を負いません。
- (3) 天童市は、利用者間若しくは利用者と第三者間のトラブルによって利用者又は第三者に生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
- (4) 天童市公式フェイスブックページへのリンクを設定している天童市以外の 方が管理するホームページ等の内容について、天童市は一切関与しません。天 童市は、これらのリンクを設定したホームページ等を利用したことにより生じ た損害について、一切の責任を負いません。
- (5) 第1号から前号に掲げるもののほか、天童市は、天童市公式フェイスブックページに関連して生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
- (6) 天童市は、当運用方針を予告なく変更することがあります。

11 適用

この運用方針は、平成31年3月8日から適用します。